

第十一届全国大众冰雪季12月21日在呼伦贝尔启动

本报讯(记者袁雪英)12月14日上午,记者从第十一届全国大众冰雪季新闻发布会上获悉,本届全国大众冰雪季启动仪式将于2024年12月21日在呼伦贝尔市举行。

据介绍,启动仪式当天,北京市、天津市、山西省、辽宁省、吉林省、上海市、湖南省、四川省、宁夏回族自治区分会场将举办系列活动。我区各盟市也将同步举办庆祝

仪式,并开展具有地方特色的冰雪活动,共同拉开大众冰雪季序幕。

本届冰雪季以“欢乐冰雪、共创未来”为主题,在全力做好安全保障的前提下,组织和引导全国各地举办各具特色、丰富多彩的群众冰雪赛事活动。据初步统计,本届冰雪季全国各地计划开展的各级各类全国性联动或区域性联动的群众冰雪赛事活动共计1853项,其中冰雪赛事820项,冰雪

活动655项,冰雪嘉年华及其他综合性活动等378项。各地还将深入发掘群众喜闻乐见的民俗传统冰雪项目,开展抽冰嘎、冰蹴球、单腿驴等民间民俗冰雪娱乐活动,形成富有当地特色和便于群众参与的民俗冰雪活动品牌。同时,各地也将定期推动各级冰雪项目运动队的场馆资源、训练资源有序向青少年开放,引导、支持社会冰雪场所(馆)加入“冰雪惠民计划”,为群众就近

就地参与冰雪运动创造条件。

此外,本届冰雪季活动不仅是一次体育盛事,更是一次展示冰雪运动发展成果、推动冰雪经济高质量发展的有利机遇。我区将以举办本次冰雪季为契机,进一步普及推广冰雪运动,激发冰雪消费潜力,提升冰雪运动的影响力,推动构建冰雪运动、冰雪旅游、冰雪文化等多元融合的冰雪产业发展格局。

自治区司法厅举办全区直属司法行政系统党务工作培训班

呼和浩特讯 近日,自治区司法厅举办了全区直属司法行政系统党务工作培训班。

培训邀请自治区直属机关工委二级巡视员翟慧军就《从机关基层党组织建设实务视角看全面提高机关党建质量》进行专题讲座,赴自治区气象局气象数据中心党总支进行现场教学,就如何进一步做好新形势下党的建设工作开展座谈,通报全区直属司法行政系统党建工作存在的问题,并提出了工作要求。

本次培训效果良好,参训学员表示,培

训内容丰富、务实管用,理论指导性、实践操作性都非常强,不仅实现了党务知识的查漏补缺,更对规范开展党建工作和年度党内统计年报工作提供了明确指引。

厅机关各党支部书记,监狱管理局、戒

毒管理局、律师行业党委机关党委专职副书记、各监狱单位、直属戒毒所政治处主任和具体负责党内统计的党务干部共100余人参加培训。

(自治区司法厅供稿)



出监教育暖人心 回归社会有信心

赤峰讯 近日,赤峰监狱刑满释放人员岳某的家人专程来到赤峰监狱狱务服务中心,将一面锦旗送到监狱民警手中,感谢监狱民警对岳某的悉心教导。

为了帮助罪犯更好地回归社会,赤峰监狱将出监教育工作作为重塑罪犯人生的关键工程。该监狱通过开展社会适应性教育和职业技能培训,帮助更多的罪犯重新融入社会,实现自我价值。临释前,罪犯岳某虽然向往着自由,但是内心始终怀有一种恐惧,对社会变化和未来规划感到陌生和迷茫,让岳某看不清新生的道路。监区民警了解到这一情况后,耐心地为岳某讲解社会发展现状、就业形势与政策法规,积极为他开展心理辅导与适应性训练,帮助他克服内心的恐惧与焦虑,逐步建立起面对新生活的信心与勇气。

下一步,赤峰监狱将持续落实“十个转变”目标要求,把出监教育作为提升罪犯教育改造质量的重要抓手,聚焦主责主业,积极探索出监教育新路径,为罪犯顺利回归社会搭建新生桥梁。

(自治区监狱管理局供稿)



学生进警营 平安伴成长



近日,巴彦淖尔市临河区衡越中学的50余名学生走进临河区交警大队,零距离了解交警工作,学习交通安全知识,进一步提升了学生的交通安全意识和事故防范能力。

陈秀宇 摄

工会送暖妇幼院 关爱母婴情谊浓

本报讯(记者郭蓉)为将党和政府的关心关爱及工会组织的温暖切实送到一线医护人员身边,12月10日,自治区总工会党组成员、副主席吴燕平深入内蒙古妇幼保健院进行慰问调研,自治区卫生健康委党组成员、副主任邸星参加慰问调研。

慰问组先后来到产科、儿童托育保健中心、儿内科、生殖科、遗传科等科室

进行走访慰问调研。每到一处,慰问组和科室相关工作人员亲切交谈,关切地询问她们的身体状况,认真倾听她们的所想所盼所需,感谢她们为守护妇女儿童健康作出的不懈努力和无私奉献。慰问组希望全体一线医护人员能够愉快工作、热爱生活,继续保持积极向上的精神风貌,以更精湛的技术、更有温度的服务,为妇女儿童健康保驾护航。

此次慰问活动让一线医护人员感受到了来自工会的浓浓关怀,进一步激发了她们的工作热情和职业荣誉感。下一步,自治区总工会将继续发挥桥梁纽带作用,持续关注医护人员急难愁盼的问题,精准施策,把关爱医护人员身心健康的工作落实、落细,让工作在一线的医护人员以更加饱满的热情和更健康的身心投入到工作和生活中。

呼和浩特:点燃冬日运动热情 市民共享体育盛宴

本报讯(记者赵芳)2025年元旦、春节期间,呼和浩特市体育局积极筹备了一系列精彩纷呈的冬季体育赛事及促消费活动,旨在推动体育消费,激发城市活力,让广大市民和游客共享独具魅力的冬季体育盛宴。

据悉,为进一步推动体育消费,呼和浩特市体育局联合中国银联通过“青城体育”小程序开展“冬季迎春惠民消费券”发放活动,发放不少于80万元的体育惠民消费券。活动将从2025年1月10日持续到2月10日,历时一个月。消费券涉及体育健身、

体育培训、体育场馆预订等多项服务,覆盖不同年龄段人群,满足市民多层次、个性化的健身需求。

此外,呼和浩特市体育局将深入实施体育赛事提质增效行动,结合元旦、春节期间的节庆活动办好体育赛事活动,其中包括2项国际级、1项国家级等共计60余项赛事活动。2项国际级赛事分别是2025呼和浩特国际青少年冰球邀请赛和2025呼和浩特国际青少年雪地花式曲棍球邀请赛。1项国家级赛事即2025年全国短道速滑青少年锦标赛,将在呼和浩特体育中心举行。

同时,呼和浩特市体育局全力举办冬季迎春体育赛事。12月31日上午,在赛罕区郊野公园举办2025年“冰雪新征程、建功新时代”迎新千人骑游活动;元旦节上午,在如意河举办2025年“欢乐冰雪、健康青城”迎新徒步比赛,在大黑河举办2025年“冰雪悦青城、龙舟迎新春”迎新龙舟比赛和迎新雪地足球对抗赛。之后,呼和浩特市体育局将陆续举办冬季运动会、雪地飞盘、首届“蒙陕甘宁”大众滑雪邀请赛、全国冰上龙舟邀请赛、“亮丽内蒙古、冰雪那达慕”主题系列活动等60余项冰雪赛事活动。

中国银行传达学习中央经济工作会议精神

本报讯(记者杨乐 通讯员郭静)近日,中国银行党委召开扩大会议,传达学习中央经济工作会议精神,结合全国金融系统工作会议要求,研究部署贯彻落实工作。中国银行党委书记、董事长葛海蛟主持会议并讲话。

会议指出,明年是“十四五”收官之年,有效发挥金融力量助力经济社会高质量发展责任重大。中国银行要切实履行大行责任担当,努力发挥好服务实体经济的主力军作用,精准传导落实货币政策。要聚焦“两新”政策,优化金融产品,服务多元化消费场景,聚焦“两重”项目,强化信贷支持,促进消费和投资增长,助力全方位扩大内需。要不断拓展业务发展新思路新路径,统筹做好金融“五篇大文章”和助力培育新质生产力,切实提升服务实体经济质效。要坚定不移全面深化改革,加快完善体制机制,增强发展动能。要进一步提升全球布局能力,增强跨境金融服务整体效能,助力稳外贸、稳外资。要健全多层次金融服务体系,助力激发资本市场活力。要高质量服务区域协调发展战略、区域重大战略、主体功能区战略,提升重点区域机构市场竞争能力。要统筹发展与安全,强化底线思维与极限思维,有力有序有效防范化解重点领域金融风险和外部冲击,牢牢守住不发生系统性风险底线,提升发展的韧性和可持续性。

会议强调,中国银行要坚持和加强党对金融工作的集中统一领导,坚持干字当头,增强信心、迎难而上、奋发有为,确保党中央各项决策部署在中国银行不折不扣落到实处。要坚持守土有责、守土尽责,统筹抓好中央巡视整改和岁末年初各项重点工作,全力以赴完成各项既定目标任务,认真谋划部署明年工作。要建立健全担当作为激励和保护机制,充分激发干事创业的内生动力,推动全行上下形成努力担当作为、积极干事创业的良好氛围。

